



酸

酸辣两位大身

辣

第85届奥斯卡颁奖典礼结束,华人导演李安凭借《少年派的奇幻漂流》擒获第二座最佳导演奖,同时他也是奥斯卡历史上第一位凭借3D电影获得最佳导演奖项的人。最近再也没有比李安更红的华人了,他自然也成为当前最有话题的人物,李安走红很风光,但最近也牵扯出不少是非。

特效公司骂李安不感恩 美媒暗示得奖不靠实力 夺奥斯卡后成为当前最有话题的人物 人红是非多

特效公司骂李安不感恩

李安上台领取导演奖的致辞让台湾地区和印度都很开心,因为他有感谢到拍这部电影是两地对他的帮助,并用中文和印度语说了“谢谢”。但颁奖典礼结束后,为该片贡献良多的特效公司 Rhythm & Hues (R&H) 方面表示不满,认为李安没有在台上感谢他们。

R&H 公司早前刚申请破产,而该公司 500 名员工在奥斯卡颁奖当天还在会场外示威,员工最近的日子都不好过。《少年派的奇幻漂流》能成功,R&H 也是贡献良多,而该片也最终让 R&H 的员工拿下奥斯卡最佳视觉效果奖。不过李安得奖后忘记感谢 R&H,让本来就有怨气的 R&H 相当不开心。有其他特效公司的员工还为 R&H 抱不

平,还专门写了封公开信指责李安。在名为“给李安的公开信”中,写到包括 R&H 在内的特效公司要花很多钱研发新技术,但市场行情时好时坏,所以公司出现“艰难时期甚至熬不下去的状况,不是公司做得不够好”。公开信还称李安曾向 R&H 压价,抱怨该公司收费贵,并称“你的特效已比本来便宜很多,看到你真的没注意这个事实,实在令人沮丧。”

不少网友为李安被骂一事辩护,称感谢词没照顾到很全面,也不用这么不开心。另外,R&H 也因拍《少年派的奇幻漂流》拿了奥斯卡了,为这片所做的努力也算得到很好的回报,无论从哪个方面看,李安都算对得起 R&H 了。

美国媒体不满李安得奖

斯皮尔伯格执导的电影《林肯》,最后居然输给一位华人导演?美国 CNN 主播得悉后高呼“很意外”,而当地媒体也以爆冷来形容。美国报纸《今日美国》报道奥斯卡赛况时,头版和内页都没有刊登李安的照片。而《洛杉矶时报》专业影评人肯尼斯·图兰还撰文质疑颁奖礼,表面上觉得李安实至名归,实际上认为《猎杀本·拉丹》的导演凯瑟琳·毕格罗以及《逃离德黑兰》的导演本·阿弗莱克没获最佳导演提名,令赛果增添变量,字里行间始终认为李安不及斯皮尔伯格,又替获 12 项

提名而仅得两奖的《林肯》感到痛心。该报纸还举办网络民调,结果却有 73% 受访者力撑李安实至名归。

另外,还有美国媒体认为,李安之所以能得奖,除了他本身有实力之外,其实还有沾了奥斯卡改投票方式的好处。今年奥斯卡首次采用网上投票,虽然有排除员工帮助不熟悉电脑的投票成员,但有些年纪大的成员觉得太麻烦,最后放弃了投票。美国媒体称这些老成员的弃权,使得斯皮尔伯格的票数减少,因为老成员一般都喜欢老资格的斯皮尔伯格以及他拍的《林肯》。林平

导演冯小刚的心直口快众所周知,他也常常在微博中语出惊人,前日冯小刚在微博中热辣点评屌丝一词,“称自己是草根是自嘲;称自己是屌丝那是自贱。”冯小刚表示屌丝属于脑残群体,不要以为这词不寒碜跟镀了金似的。

“小刚炮”再发飙 炮轰“屌丝”被滥用 称自己是草根是自嘲 称自己是屌丝那是自贱

冯小刚:语言热辣犀利

冯小刚导演的微博语言十分热辣犀利,2月26日22时49分冯小刚解释了屌丝一词,晒出一段与外国人的对话,“一会讲中文的老外问我:屌丝是什么东西?我答:是对境遇不堪者的蔑称。老外困惑,问:为什么你们的电视和报纸大量使用这个词?听上去像是在赞扬。我告诉他,我们这儿不以为耻反以为荣。老外彻底蒙了:文化差异文化差异。”

此外冯小刚进一步用自己的方式解释了屌丝的性质、分属的群体等,并讽刺以“屌丝”自嘲的群体,“称自己是草根是自嘲;称自己是屌丝那是自贱。分属两个不同群体:一个是弱势群体,一个是脑残群体。看评论,一些人恍然大悟糊涂上了流行的当;一些人执迷不悟坚持认为屌丝这词不寒碜跟镀了金似的,这谁也拦不住,您惠存。”

何平:各位不够黑幽

周刊执行总编封新城:“小刚有所不知,屌丝的流行其实是境况的自嘲而非对他者的蔑称。”中国电影导演协会秘书长何平回应封新城认为冯小刚不是不知道屌丝流行的原因,只是嘲讽而已,“本不想说,小刚未必不知,只是嘲讽而已,各位不够

黑幽!”

相声演员徐德亮对冯小刚的解释表示“这种‘文化差异’早几年还真没有,不以为耻反以为荣这八个字真好!”潘石屹则投反对票称:“我也觉得冯导解释的不对。”

作家方方:公开场合 用跟随地吐痰没两样

昨晚,记者就此采访了著名作家方方。对于冯小刚认为“屌丝”是个糙词的观点,方方表示认同,“我觉得这次冯小刚算是说对了”。“这个词的确登不了大雅之堂,我也相当反感这样滥用脏词。这和小说中的人物骂人不一样,正经文章里就不能这么用。”

虽然自己很抵制公共场合滥用该词,但方方发现如今已被此类的糙词包围,“有点司空见惯了,在网络或者非公开发表物上用也就罢了,可现在包括一些女明星也会公开把这个词用在自己身上”。她也就此呼吁起公共读物上的“语言卫生”来,“文字讲究雅、讲究干净,现在的媒体的确不太讲究语言卫生。将这样的词用在公共读物上,就像随地吐痰、不讲个人卫生一样”。她也认为不少人是糊涂上了流行的当,没有弄清该词的真正含义,“用这个词就像吃饭、喝水一样,很可怕”。王义

相关链接

冯小刚赴海口为《私人定制》选景 新片葛优搭李小璐

2月28日,知名博主长春国贸在博客上爆出一组照片,内容为冯小刚出现在海口某高级会所内,据长春国贸爆料,这是冯小刚在为《私人定制》选景。

据长春国贸了解,由冯小刚执导、王朔编剧、葛优主演的新片《私人定制》亦是喜剧题材,该片将于3月27日在海口开机。

据其他媒体爆料,冯小刚的新片《私人定制》女主角为李小璐,男主角为之前冯小刚确认的葛优。

